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Fractie van Gemeentebelang
Mevrouw F. Zwerus-Grotenhuis
De Wittenhagen 67

3843 GG HARDERWIJK

DATUM: 3 maart 2011
ONS KENMERK: U11.001230
UW BRIEF VAN:
UW KENMERK:
ONDERWERP: Beantwoording van schriftelijke vragen conform art. 40 R.v.O. over de afstelling van
verkeerslichten op de N302

Geachte mevrouw Zwerus,

Mede naar aanleiding van een tweetal colums in het Veluws dagblad heeft u vragen
gesteld over “scherpe” afstelling van de verkeerslichten op de kruispunten bij N302
Wij willen hierna graag ingaan op uw vragen.

Vraag 1:
Is het college op de hoogte dat er zich op deze kruising gevaarlijke situaties voorgedaan
hebben en nog steeds voordoen?

Antwoord 1:

Bij de reconstructie van de N302 is een belangrijk onderdeel het optimaliseren van de
doorstroming van de weg geweest. Bij de realisatie van de kruispunten met
verkeersregelinstallaties heeft de provincie in nauw overleg met de gemeente ervoor
gekozen om de afstelling van de verkeersregelinstallatie zodanig te optimaliseren opdat
de doorstroming zo soepel mogelijk plaats vindt. Overigens zijn er bij de afstelling van
een verkeersregelinstallatie wettelijk voorgeschreven ontruimingstijden. Deze wettelijke
voorschriften dragen ertoe bij dat de veiligheid zoveel als mogelijk geoptimaliseerd
wordt in combinatie met een vlotte doorstroming van het verkeer. Een ruimere tijd voor
ontruiming van het kruispunt, bijvoorbeeld door alle richtingen een paar seconden extra
op rood te laten staan, resulteert vaak in irritatie en roodlicht negatie, hetgeen tot zware
ongelukken kan leiden. Het is ons niet bekend dat er zich gelet op de door u omschreven
problematiek ongelukken of gevaarlijke situaties hebben voorgedaan. De afstelling van
de verkeerslichten is daarbij zodanig dat als een gevaarlijke situatie zich voordoet dit
een gevolg is van een automobilist die door rood licht is gereden.
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Vraag 2:
Bent u bereid om deze kwestie bij de provincie onder de aandacht te brengen en haar te
verzoeken zo snel mogelijk de noodzakelijke maatregelen te treffen?

Antwoord 2:

De provincie heeft ook kennis genomen van de door u aangehaalde columns. Op
ambtelijk niveau is hierover gesproken en is door de provincie aangegeven dat er geen
reden is om op dit moment maatregelen te treffen.

Wij gaan er van uit dat wij u een helder antwoord hebben gegeven op uw vragen. Mocht
u toch nog vragen hebben dan kunt u contact opnemen met de heer Sjoerdsma van de
afdeling Inrichting Openbare Ruimte. Telefoon: 0341 411 459.

Met vriendelijke groet,
burgemeester en wethouders,



